



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Januária

EDITAL Nº. 007/2018, DE 18 DE JANEIRO DE 2018

RETIFICA O EDITAL Nº 236/2017 - IFNMG – *CAMPUS* JANUÁRIA DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017, RETIFICADO PELOS EDITAIS 001/2018 E 006/2018 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC), E INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR (PIBIC-JR) /FAPEMIG

O Diretor-Geral Substituto do *Campus* Januária do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas (IFNMG), por meio da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do *Campus*, e no uso de suas atribuições legais, **resolve:**

Retificar o edital 006/2018

Onde se lê

RETIFICA O EDITAL Nº 236/2017 - IFNMG – *Campus* Januária de **30 de MAIO DE 2017**, PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC), E INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR (PIBIC-JR) /FAPEMIG

Leia-se

RETIFICA O EDITAL Nº 236/2017 - IFNMG – *Campus* Januária de **13 de dezembro de 2017**, PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC), E INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR (PIBIC-JR) /FAPEMIG

Januária, 18 de Janeiro de 2018

Antônio Carlos de Macedo Carneiro
Diretor Geral Substituto do IFNMG - Campus Januária



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Carlos de Macedo Carneiro, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 18/01/2018, às 14:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0063180** e o código CRC **37A67E76**.

Referência: Processo nº 23393.010988/2017-09

SEI nº 0063180